



Carniceria Aguascalientes Menu

https://menulist.menu 2809 Broadway St, Houston I-77017-1703, United States +17136414300



A **complete** <u>menu</u> of Carniceria Aguascalientes from Houston covering all 17 dishes and drinks can be found here on the card. For <u>seasonal or weekly deals</u>, please get in touch via phone or use the contact details provided on the website. What <u>User</u> likes about Carniceria Aguascalientes:

Have not been in years and they completely changed the inside. It looks very nice, they have plenty tables to sit at and the hostess was very fast in taking our orders. The menu has a good amount of things to pick from. The food is delicious, has a lot of flavor and the white rice is AMAZING! Definitely recommend this. <u>read more</u>. Get excited about the **diverse, scrumptious Mexican cuisine,** which is traditionally cooked with corn, beans and chilies (hot peppers), here they serve a *comprehensive brunch* for breakfast.

Carniceria Aguascalientes Menu



A la carte

TORTA

Tacos

AL PASTOR

Mexican

TACOS

Modifiers

AGUA,

Add - Ons

SOUR CREAM

Restaurant Category

MEXICAN BBQ SAUCE

These types of dishes are being served

ROAST BEEF BREAD

Ingredients Used

WHITE RICE MEAT CHEESE BEANS AVOCADO MELON

Carniceria Aguascalientes Menu



Carniceria Aguascalientes

2809 Broadway St, Houston I-77017-1703, United States **Opening Hours:** Monday 07:00 -22:00 Tuesday 07:00 -22:00 Wednesday 07:00 -22:00 Thursday 07:00 -22:00 Friday 07:00 -22:00 Saturday 06:00 -22:00 Sunday 06:00 -22:00



Made with menulist.menu